

1月份,合肥新房、二手房环比均上涨

涨幅0.6%和0.4%

星报讯(记者 沈娟娟) 2月22日,国家统计局发布2019年1月份70个大中城市商品住宅销售价格变动情况,合肥新房和二手房价格环比均上涨,分别上涨0.6%和0.4%。我省列入统计的还有安庆和蚌埠两座城市,蚌埠新房和二手房环比持平,安庆新房和二手房分别环比上涨0.4%、下降0.2%。

记者从国家统计局发布的数据中获悉,分户型看,合肥新房大户型涨幅最大,90平米及以下、90-144平米、144平米以上新房环比分别上涨0.6%、0.5%、0.9%。从二手房来看,合肥二手房价格环比上涨0.4%,90平米及以下、90-144平米、144平米以上新房环比分别上涨0.4%、0.5%、0.6%。

国家统计局城市司高级统计师刘建伟解释,1月份,

各地继续坚持因地制宜、因城施策,把稳地价、稳房价、稳预期的责任落到实处,促进房地产市场平稳健康发展。据初步测算,4个一线城市新建商品住宅销售价格环比上涨0.4%,涨幅比上月回落0.9个百分点。其中:北京、上海和广州分别上涨0.6%、0.1%和0.9%,深圳下降0.1%。二手住宅销售价格环比下降0.1%。其中:北京、广州和深圳分别下降0.1%、0.3%和0.3%,上海持平。31个二线城市新建商品住宅销售价格环比上涨0.7%,涨幅与上月相同;二手住宅销售价格由升转降,下降0.1%。

据悉,2019年1月,一线城市新建商品住宅销售价格同比涨幅比上月扩大,二手住宅涨幅回落;二线城市涨幅均有所扩大;三线城市新建商品住宅销售价格同比涨幅有所扩大,二手住宅涨幅与上月相同。



新学期领到新课本,第一件事便是包书皮。昨日,合肥市沁心湖社区的志愿者们手把手教辖区的孩子们,巧用废旧纸张为新课本包书皮,倡导绿色低碳环保理念。
□ 朱丽云 记者 马冰璐

安徽2018年度制造业50强企业 50名优秀企业家开始申报

星报讯(记者 张贤良) 记者昨日从省经济和信息化厅获悉,为充分发挥制造强省激励政策的导向作用,激发企业家创造力,不断推动我省制造业做强做优做大,2018年度全省制造业综合实力50强企业、制造业50名优秀企业家即日起开始考评申报,实行安全、环保、诚信“一票否决制”。

申报安徽2018年度制造业综合实力50强企业,须是在我省工商行政管理部门注册、具有独立法人资格的制造业企业,且当年度主营业务收入不低于

10亿元。值得注意的是,2018年存在重大失信行为或发生重大环境污染、生产安全和质量事故的企业,不予申报。

申报安徽2018年度制造业50名优秀企业家,则须满足在我省制造业企业任主要负责人职务3年以上、守法经营、依法纳税、诚实守信、有良好的信用记录等基本条件,且注重安全生产和环境保护,在任期间未发生重大环境污染、生产安全和质量事故,所在企业的主要经济指标位于本行前列。



2月22日,在合肥市稻香村街道,省安全健康教育中心讲师柏壮为居民们现场演示了急救的操作手法,并向大家普及了急救知识和健康生活方式。
□ 彭群 亚萍 记者 沈娟娟

江淮一览

无证废品站收购医疗废弃物 处理污水排入滁州“母亲河”

星报讯(汪玉芳 胡玉艳 记者 胡昊) 滁州一废品收购站经营者在无危险废品经营许可证的情况下,多次从他人手中购得医用注射器、医用输液瓶等医疗废物,粉碎成塑料颗粒后对外销售,清洗的污水直接排入清流河内。2月22日,滁州琅琊区人民法院组成由3名法官及4名人民陪审员的七人合议庭公开审理该起涉嫌污染环境案,这也是滁州首例污染环境刑附民公益诉讼案。

检察机关指控,自2013年以来,被告人余某某自2016年起,在无危险废品经营许可证的情况下,多次从他人手中购买医用注射器、医用输液瓶、医用导尿管、医用输液皮条等医疗废物,并使用粉碎机将上述收购来的医疗废物混合后粉碎成塑料颗粒,再抽取地下水进行清洗,清洗后的塑料颗粒经由余某某联系对外进行销售。经查,该废品收购站未办理环保审批手续,也未采取任何污染防治措施,清洗医疗废物的污水直接通过下水管道排放至滁州穿城而过的清流河内,周边环境受到严重污染。

检察机关认为,余某某从事非法处置危险废物的经营行为,严重污染环境,应当以污染环境罪追究其刑事责任。同时,其行为也损害了社会公共利益。2018年12月29日,琅琊区检察院依法提起刑事附带民事公益诉讼,请求法院依法追究余某某的刑事责任,并判令余某某立即支付处置20.85吨危险废物的费用114675元。

庭审现场,余某某当场自愿认罪,并请求法庭对其从轻判处。

埇桥国家现代农业示范区: 深抓“四送一服”全力服务企业

星报讯(刘浩 记者 志强) 埇桥国家现代农业示范区管委会一直以来深抓“四送一服”全力服务企业,把为入驻企业服务放在首位,着眼企业发展,真抓实干,努力加快基础设施建设,做到软件、硬件同步发展,为企业落户提供更多、更好的服务的前提下,全力打造现代农业新蓝图、新形象、新标杆,更好地为现代农业发展开辟新局面、新思路。园区通过深抓“四送一服”双千工程,对园区入驻企业安排专人联系,每周一调度,在选址、签约、立项、环评、建设过程中全力做好服务,及时解决企业遇到的问题,取得了入驻园区企业的好评,2018年度

“四送一服”满意度达到100%。目前,入驻园区项目16个,总投资约25亿元,其中温氏总部及饲料厂、秦圩仔猪养殖基地、丰沃养殖生态园等一批投资规模亿元以上项目8个,上市企业4家,国家现代农业产业园创建工作有序推进。

滁州晋升“安徽历史文化名城”

星报讯(记者 胡昊) 2月21日,安徽省政府网站公布了同意将滁州市列为安徽历史文化名城的批复,滁州正式晋升为“安徽历史文化名城”。

法官耐心调解 他们握手言和

星报讯(王丽娜 记者 曹开发) 近日,在宣州区沈村镇一间低矮破旧的土砖房里,两位80岁高龄的当事人握手言和。面对贫困老人孙某撞人无力赔偿医药费的困境,宣州法院执行法官悉心劝导、温情执行,成功促使双方在互相谅解的前提下达成和解,受到双方当事人的一致称赞。

2018年6月,80岁的孙某驾驶电动三轮车行驶至沈村镇街道路段时,不慎将同村82岁的黄某撞伤。该事故经当地交警部门认定孙某负此事故的全部责任,然孙某一直以没钱为由拒绝赔偿医药费。2018年9月,黄某将孙某诉至法院,请求判令孙某赔偿其医药费23361元。法院判决生效后,孙某仍未履行赔偿义务。案件进入执行程序后,执行法官赶到孙某家中,发现其“家徒四壁”。

执行法官李木远多次奔走于双方当事人之间,功夫不负有心人,经过数十次耐心调解,申请人黄某主动将赔偿数额从23361元降至13000元,被执行人孙某儿子也同意替父亲承担赔偿责任义务,案件得以一次性解决。

信用卡逾期未还被起诉 法院帮忙来化解

星报讯(陆彬 记者 吴传贤) 小李因信用卡透支逾期未还被起诉至淮南市田家庵区法院,2019年2月20日,该案经法院调解,小李和银行达成和解。

2016年7月,为了购物方便,小李从中国农业银行申请了一张信用卡,在充分了解并同意遵守中国农业银行的信用卡章程、领用合约和收费标准等内容后,小李在信用卡的申请表上签署了名字。同年9月份,农业银行经核准向他发放了该行的信用卡,该卡的信用额度为

5万元,小李随即激活信用卡进行了消费。但截止到2018年的10月份,小李开始出现了逾期未还款的现象,在银行与小李多次协商、督促还款未果后,银行起诉到了法院。

法院受理该案后,承办法官随即联系了小李,小李表示因为自己工资被拖欠,所以没有按时还款,现在愿意偿还自己的信用卡欠款,但是只愿意偿还逾期的本金,不愿意还逾期利息等其他费用。了解了小李的想法后,承办法官解释了章程和合约中对银行要求的逾期利息等其他费用的依据。在法官耐心、认真的调解下,小李和农业银行达成了和解,表示愿意按照约定偿还逾期本金、利息及其他费用。

怀远供电公司提升廉政建设成效

2018年,怀远供电公司通过切实有效地管控,实现了党风廉政建设“五个增强”。一是突出“两个责任”,强化工作落实;二是突出制度建设,强化规范执行;三是突出监督检查,强化风险防控;四是突出专项整治,强化作风;五是突出教育实效,强化遵规守纪。
□ 冯金彦

蚌埠供电:“青年突击队”在行动

近期,蚌埠供电公司变电运检中心组织“青年突击队”积极开展“本质安全、青年争先”青年岗位建功行动,对辖区内蒋南变、高湖变、工农变等多座变电站全面开展老旧设备隐患排查工作。截至目前,检修班已按计划圆满完成20余座变电站老旧电容器组隐患整改工作。此次隐患排查工作的开展全面提升了设备运行维护水平,切实消除了设备隐患。
□ 付杨 王萍

固镇县供电公司:为电网发展谋篇布局

1月14日,固镇县供电公司2019年工作会议暨六届五次职工代表大会隆重召开。会议明确了2019年七项重点工作:强化安全责任制落实,加快电网协调发展,深入推进改革创新,夯实经营管理基础,提升优质服务水平,深化依法从严治企,全面加强“三个建设”。会议要求,要紧紧围绕国家电网公司“三型两网、世界一流”发展战略和“一个引领、三个变革”实施路径,凝心聚力,守正创新,以更大的担当、更高的标准、更快的节奏,一步一个脚印,一年一个台阶,为推动“高、特、美、强”新固镇建设,全面建成小康社会做出新贡献。
□ 张敬军